140 Avketo [epiotepion

Awyoviopa otig piteg 2017-18

Oépno A
Ye kabepd amd TIg TOPAKAT® TPOTAGEIS VO KUKAMGETE TO YPAUUO A, 0V 0 1GYLPIGHOC givar aAnong,
S10POPETIKA VO KUKADGETE TO Ypappo .

a) «faerBz =a+f.
B) Av =0 1o1¢ ﬁza\/ﬁ.
v) Av a <0, <0 tote H-Hz\/@.

3) a/(z—«ﬁ)zzz—ﬁ.

& W =(Vx)’
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HovadegSx3
Oépo B
"Eocto a:ﬁ-\/2—ﬁ-\/2+\ﬁ .
B1. Na d¢iete 6Tt a=2. povédeg 12
B2. Na d¢itete 011 {1/? Ko =a®. povadeg 10

B3. No Seitete 611 /8- 2410 > 5 —a. povédes 11

B4. No petatpéyere ta TapoKato KAAGHATO GE 1600VVAL0 LE PTTO TUPOVOUAGTH:

2 4
Ko

iR Jo—1

povadeg 12
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Oépna I’
Noa amodei&ete 6Tt (\E + \ﬁ + E)(ﬁ — \@) =31 povadeg 20

Oéna A

Aivetan n mopdotaocn: A= (e\/x -4+ \/X +1)(e\/x -4 — \/x +1)

Al. T Toleg Tpég Tov X opileton n mapdotaon A; Na aiTioloyGETE TV OMAVTNGT| GOG. povadeg 10
A2. Na amodeitete 6t mapdotaon A givar otabepn, Snradn aveEaptntm Tov X. povéodeg 10

Kain Emroyia!
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Awyoviopa otig piteg 2017-18

Oépno A
Ye kabepd amd TIg TOPAKAT® TPOTAGEIS VO KUKAMGETE TO YPAUUO A, 0V 0 1GYLPIGHOC givar aAnong,
S10POPETIKA VO KUKADGETE TO Ypappo .

a)ﬂf(z—ﬁ)zzz—\ﬁ.

B) Vx =(vx)

v) Av B >0 101¢ M:aﬁ.

8) Av a<0,B<0 tote V-a [P =[op .
g) ol +B° =a+P.

e .
| 48 8 € =€

HovadegSx3
Oépo B
"Eotm az?ﬁ-i’/3+xﬁ-3j3—ﬁ .
B1. Na d¢iete 6Tt a=2. povédeg 12
B2. Na d¢itete 011 {1/? Ko =a®. povadeg 10

B3. No Seitete 611 /6 — 26 >3—u. povédes 11

B4. No petatpéyere ta TapoKato KAAGHATO GE 1600VVAL0 LE PTTO TUPOVOUAGTH:
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Oépna I’
Noa amodei&ete 6Tt (\E — \E )(ﬁ + ﬁ — \E ) =-14 povadeg 20

Oéna A

Aivetan n mopdotaocn: A= (e\/x -4+ \/X +1)(e\/x -4 — \/x +1)

Al. T Toleg Tpég Tov X opileton n mapdotaon A; Na aiTioloyGETE TV OMAVTNGT| GOG. povadeg 10
A2. Na amodeitete 6t mapdotaon A givar otabepn, Snradn aveEaptntm Tov X. povéodeg 10

Kain Emroyia!
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Avoegrg
Opaoa A

Oéno A
¥ PpY YA HY V¥

®Oépno B
Bl a=v2\2-V2 2+2 = \/2 V2)(2+42) = [ (\/5)12\/2(4_2)2@.2:\/4’:2

-l>\oo

B2. Yo o =24 .22 2424 =28 =)
B3. 8210 > 5 a = (V82410 | >(¥5~V2) =8-2v10>(V5) ~245-V2+(+2) &

8— 2410 >5— 2410 +2<8>7 1oybet

po, 2_ N2 _RE_ A2 g

7 RAE 2

4 4 A2y a(V2-y 4(Ve-y)
Ja-1 V2-1 (V2-1)(V2+1) (v2) 1 21

=2%=¢?

Oépna I’
(V28 4[7 +V32) (/63 ~32) = (NA N7 + 7 +16 -2 (8 7 -6 2 ) =

= (247 +7 + 42 (347 - 42) = (37 + 442 ) (3V7 - 4V2) =
=(3V7) ~(4v2) =9-7-16-2=63-32=31

Oépa A

Al. H mapdotaon A opiletan 6tav X—4>0=xX=>24 ko X—-1>0<=x>1 .
Me cvvainfevon mpokdmtel 6TL X = 4

A2. A=(Jx—4+\/x+1)(\/x—4—\/x+1)=(e\/x—4)2—(«/x+1)2 =X—-4-x-1=-5
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Opaoa B
Oépno A
¥ PY 7Y HA V¥
Oépo B
BI. azs/i-%/3+J§.£/3—J§:g/2(3+\/§)(3—\/§)23/2[32—(\/5)1 =32(9-5)=
—24=33=2
B2, 4o Ml =2t 2% =2t 20 97t Z0i 02 L

B3.6-26 >\3-2 = (\6- 28 ) >(\B-V2) 6-26>(\B) - 2432 +(\2) =

6— 246 >3- 246 +2=6>5 wyvs

L3 :33/3723#37:%
HEE A
1 1 32 3-2 _\/5—\/5 -2
3-—

- > -

Bl B (B )R] () ()

B

Oéna I’
(V8 —IB) (B3 + V72 ~32 ) = (VA N2 8 N2 ) (VB 2 + 36 -2 ~T6 ) =

(292 -3V2)(5v2 + 682 ~43/2) =272 =-7(2) =-7-2=-14

Oépa A

Al. H napdotaon A opiletar 6tav X—4>0=x >4 ko X+1>0<=x>-1 .
Me cvvainBevon Tpokdmtel 6TL X > 4.,

A2 A=(Jx—4+Jx+1)(e\/x—4—\/x+1)=(\/x—4)2—(«/x+1)2 —Xx—4—x-1=—5



